



Известия: "Житель Подмосковья стал фигурантом дела о финансировании нежелательной организации"

Уголовное дело возбуждено в отношении жителя подмосковного Солнечногорска, который собрал 17 млн рублей в пользу признанной нежелательной на территории РФ организации «Аллатра». Об этом в среду, 5 июня, сообщили в главном следственном управлении СК России по Московской области.

«Возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в сборе средств для обеспечения деятельности иностранной неправительственной организации, в отношении которой принято решение о признании нежелательной на территории РФ ее деятельности. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по городу Москве и Московской области (ч. 2 ст. 284.1 УК РФ)», — говорится в Telegram-канале ведомства.

По данным следствия, подозреваемый с августа 2023 года по февраль текущего осуществлял сбор средств для деятельности указанной организации, получив от ее участников не менее 17 млн рублей. Данные средства он среди прочего потратил на подготовку агитационного материала: в частности, на 620 тыс. рублей была заказана типографская печать более 160 тыс. экземпляров газеты, которую планировалось распространять на территории России.

Следователи при оперативном сопровождении сотрудников региональных управлений ФСБ и МВД России провели обыски, осмотрели выписки о движении средств по счетам и иные документы. Соучастники преступления устанавливаются. Генпрокуратура РФ в августе 2023 года признала международное общественное движение «Аллатра» нежелательным на территории России. Отмечалось, что основанная на Украине псевдорелигиозная организация занималась акциями по дискредитации политики федеральных и региональных органов власти, а также принуждала граждан РФ совершать преступления экстремистского характера.

Ранее, 31 мая, Генпрокуратура признала нежелательной на территории России деятельность немецкой неправительственной организации Dekoder – gGmbH (Dekoder – gGessellschaft mbH). Причиной стало размещение на ее сайте бездоказательных статей обвинительного характера в отношении политики российских властей и недостоверной информации о Вооруженных силах РФ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1889933>